A9XPT920 set of 20 tooth caps for Acti 9





ப	rı	n	\sim	n	\sim
_		ı	CI		а

Tillopai		-
Gamme	Acti 9	— <u>ii</u>
Nom du produit	Linergy FH	— ;
Fonction produit	Embout protège dent pour peigne	_ ;
Catégorie d'accessoire / d'élément séparé	Accessoire de séparation	
Quantité par lot	Lot de 20	

Complémentaire

Compatibilité de gamme	Acti 9	
, ,	Multi 9 C60 C60H Peigne de raccordement	
	Multi 9 C60 C60L Peigne de raccordement	
	Multi 9 C60 C60N Peigne de raccordement	
	Multi 9 C60 C60CTRL Peigne de raccordement	
Suitable for comb busbar	Découpable	
Suitable for comb busbar distrubution	3 P	
type	N + 3 P	
•	1 P + auxiliaire	
	2 P	

Emballage

Principal		
Gamme	Acti 9	
Nom du produit	Linergy FH	
Fonction produit	Embout protège dent pour peigne	
Catégorie d'accessoire / d'élément séparé	Accessoire de séparation	
Quantité par lot	Lot de 20	
Complémentaire		
Compatibilité de gamme	Acti 9 Multi 9 C60 C60H Peigne de raccordement Multi 9 C60 C60L Peigne de raccordement Multi 9 C60 C60N Peigne de raccordement Multi 9 C60 C60N Peigne de raccordement Multi 9 C60 C60CTRL Peigne de raccordement	
Suitable for comb busbar	Découpable	
Suitable for comb busbar distrubution type	3 P N + 3 P 1 P + auxiliaire 2 P	
Emballage		
Type d'emballage 1	PCE	
Nombre d'unité par paquet	1	
Poids de l'emballage (Kg)	14 g	
Hauteur de l'emballage 1	1,5 cm	
Largeur de l'emballage 1	4,6 cm	
Longueur de l'emballage 1	8,5 cm	
Offre de la durabilité		
Statut environnemental de l'offre	Produit Green Premium	

Offre de la durabilité

Statut environnemental de l'offre	Produit Green Premium	
-----------------------------------	-----------------------	--

Déclaration REACh	
Oui	
Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE) Déclaration RoHS UE	
Oui	
Oui	
Oui	
Déclaration RoHS pour la Chine Déclaration pro-active RoHS pour la Chine (en dehors du périmètre légal RoHS pour la Chine	
Profil environnemental du Produit	

Garantie contractuelle

	Garantie	18 months
--	----------	-----------